

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
за спеціальністю 071 Облік і оподаткування
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
навчально-наукового інституту фінансів, економіки управління та права
Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія
Кондратюка»**

Підготовка висококваліфікованих фахівців у сфері обліку та оподаткування, які володіють компетентностями, необхідними для ефективної професійної діяльності у зазначеній сфері, є важливим завданням сучасної вищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» розроблена відповідно до стандарту вищої освіти з врахуванням пропозицій зовнішніх та внутрішніх стейкхолдерів, тенденцій розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту.

Цілі освітньої програми повністю корелюють із стратегією розвитку університету.

Реалізація освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти загальних та фахових компетентностей.

Дана освітня програма вдосконалена відповідно до рекомендацій роботодавців. Логічна послідовність освітніх компонентів забезпечує формування у здобувачів вищої освіти фахових компетентностей та соціальних навичок, що є важливим аспектом при підготовці конкурентоспроможних випускників.

До безперечних переваг освітньої програми слід віднести доповнення компонентів циклу професійної підготовки дисципліною «Захист обліково-аналітичної інформації», орієнтація на цифровізацію обліку, наявність блоків вибіркових дисциплін, спрямованих на облік в умовах цифрової економіки або контрольно-аналітичне забезпечення діяльності підприємств.

Таким чином, можна підсумувати, що подана на рецензування ОПП «Облік і оподаткування», що реалізується в Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» ефективно втілює найкращі вітчизняні та зарубіжні практики та підходи у сфері підготовки фахівців з обліку і оподаткування і повністю відповідає запитам стейкхолдерів.

Головний бухгалтер

ПрАТ «Полтавський вентиляторний завод»



Юлія ЧИРВА